



警世月刊「角笛」

發行日:2017年11月(第91號)

發行處:由日本「警告の角笛」發行出版

價格:100日圓(日本國內發送費200日圓)

「警告の角笛」日文網站:<http://www.geocities.co.jp/Technopolis-Mars/5614/>

目錄:

◎卷頭話語:「預言平安的先知」耶利米

◎體悟時代:「異教的祈禱」 H.F

卷頭話語:「不要往伯特利尋求我, 不要去吉甲」 by 耶利米 牧師

今天來以「不要往伯特利尋求我, 不要去吉甲」為題來向大家傳講。
來看聖經的阿摩司書5:4-6章節裡所記述教會總有天會必被擄掠。讓我們來看這內文吧。

阿摩司書5:5 不要往伯特利尋求我, 不要去吉甲, 也不要過去別是巴。因為吉甲必被擄掠, 伯特利必化為烏有。」

本文中主說:「不要往伯特利尋求我。不要去吉甲。」讓我們來思考這意思吧。
伯特利究竟是個怎樣的場所呢?讓我們從下面的記述當中來理解吧。

創世記

- 28:16 雅各一覺醒來, 說:「耶和華確實在這地方, 我竟不知道!」
28:17 他就懼怕起來, 說:「這地方多麼可畏啊!這不是別的地方, 而是 神的殿, 是天的門。」
28:18 【雅各許願】雅各清早起來, 把他曾經放在頭底下作枕頭的那塊石頭, 立作柱子, 在柱上澆了油。
28:19 他就給那地方起名叫伯特利, 但那城起初名叫路斯。

從這章節可以知道, 伯特利是以色列民族的先祖-雅各遇見神的場所。
那就是神的家; 是天之門。在我們新教看來這是個比喻, 從天主教徒裡獨立, 像是Luther進行了宗教改革那樣的重大宗教歷史, 是個重大的轉機。
那吉甲是怎樣的場所呢?有以下的記載。

約書亞記

- 5:7 他們的子孫, 就是耶和華興起來代替他們的, 約書亞給他們行了割禮; 這些人是未受割禮的人, 因為他們在路上沒有受過割禮。
5:8 全國的人受了割禮之後, 都住在營中自己的地方, 直到痊愈。
5:9 耶和華對約書亞說:「我今日把埃及的恥辱從你們身上輾去了。」因此, 那地方名叫吉甲(『吉甲』意即『輾』), 直到今日。

這裡是對出埃及記的子民說, 在這吉甲之地, 主說:「我今日把埃及的恥辱從你們身上輾去了」
埃及就是比喻這個世界吧。那樣的話, 吉甲就是基督徒從這世界中被切離, 是個值得紀念的地方, 我想可以這樣認為吧。

但在這教會的歷史跟基督徒的歷史當中, 有著重大意義的場所就是伯特利、吉甲, 但主卻說:「不要往伯特利尋求我。不要去吉甲。」這又是為何呢?
其理由被記錄在以下內文中。

阿摩司書

5:5 不要往伯特利尋求我，不要去吉甲，也不要過去別是巴。因為吉甲必被擄掠，伯特利必化為烏有。」」”

這裡說道關於發生信仰大改革值得紀念的場所-伯特利，說「必化為烏有」。

說吉甲「必被擄掠」。

不管那地是發生過重大宗教變革的場所，是偉大信仰復興之地，但那教會跟教團總有天會被移除，在神面前化為烏有，這文就是在說這樣的事。

非常遺憾，教會不會永遠保持同樣的姿態生存，總有天會變質，不復以往的純粹，聖經是這樣宣講的。

<教會將變遷，必被擄掠、必化為烏有>

而在這裡所說的伯特利，以時代來考慮的話，是雅各所屬的時代而吉甲之地就是約書亞的時代。

但是，聖經向面臨世界終末的我們提出警告。對現今時代的我們來說伯特利跟吉甲的記述是有其意思的。可以理解是給現今時代的我們的警告。

在舊約時代說伯特利必化為烏有而吉甲必被擄掠的這些事在神面前是真實的。

同樣的意思在新約的時代裡，那巨大的、信仰的教會或教團也必會化為烏有必被擄掠，這就是聖經要說的真理。

<新約的時代裡伯特利必化為烏有；吉甲也必被擄掠>

新約的時代裡那過去純粹又忠誠的教會也必化為烏有跟被擄掠。

比如說，今年的宗教改革500年紀念。

從Luther的宗教改革以來已經過了500年。

Luther是怎樣一號人物呢？就是透過宗教改革脫離天主教變成了新教，是信仰歷史上的偉人。他的信仰很純粹。繼承他信仰教團稱為Luther派。

但是經過了500年後的Luther派的教理已經完全改變了。

現在的Luther派跟天主教徒一致，提倡世界教會主義，已經變調背信。

這就是在新約的時代裡伯特利必化為烏有，而吉甲也必被擄掠。

這種變質的現象不單單出現在Luther派。

在美國有多數的教會團體接受同性戀，這跟禁止同性戀聖經的教導相違背。在這樣的教團當中「伯特利必化為烏有，吉甲也必被擄掠」。

不只教會團體甚至關係到服事的人們。

比如說在福音派裡的一位有名的葛培理牧師，他說了：「天主教徒沒有甚麼問題」這樣背教的話語。

但是天主教徒說瑪利亞是無原罪的、也升天跟「父、神子、聖靈加上瑪利亞為聖4位一体」這樣冒瀆的教理。這樣看就可知天主教不可能沒有問題。認為天主教教導的無問題的葛培理牧師已像是伯特利那樣會化為烏有，同吉甲那樣，成必被擄掠的人。

<更換天地如同更換衣物一樣>

聖經變更了些許表現方式來說教會將隨時間的經過而變質跟變遷。

是用比喻法來表現的，關於天國的事雖然深奧，但是我們該透過主的智慧去參悟。

比如說，聖經用下文那樣來表現教會的變質。

詩篇

102:25 你起初立了地的根基；天也是你手的工作。

102:26 天地都要毀滅，你卻長存；天地都要像衣服一樣漸漸殘舊；你要更換天地如同更換衣物一樣，天地就被更換。。

102:27 只有你永不改變，你的年數也沒有窮盡。

寫在此處的天地為教會的比喻。

關於信仰的先祖-亞伯拉罕的子孫，主說他們像天的星跟地的砂。

所以身為亞伯拉罕的信仰的子孫的基督徒是被比喻為星跟砂。而天地就是收納星跟砂的地方，也就是教會的比喻。

這天地，也就是教會，聖經說：「天地都要毀滅」，結果就是會步向毀滅，走向變質。

如同「天地都要像衣服一樣漸漸殘舊。」那樣，教會-這個神的子民所聚集的地方，經過時間的推進將殘舊，漸漸不如以往

，這事令人惋惜但卻是真實的。

「你要更換天地如同更換衣物一樣，天地就被更換。」

這裡說教會將被更換如同換衣物般。

讓我們想想主初降臨的時候吧。那時覆蓋在基督身上的應該是舊約的衣物，也就是說，在舊約時代的猶太教的集會或教會對於祂是不匹配的。

非但如此，猶太教的會眾並不接受基督，相反地還將主視為異端而去迫害。



路德500年祭念

正因為如此那衣物-集會也不再被神所用，新約的教會也就此改變。這就是「你要更換天地如同更換衣物一樣，天地就被更換。」的意涵。

不管我們對那樣教理的好惡如何，衣物(教會)將隨時代推進而殘舊而不被使用。

而殘舊的要成新的衣物(新的教會)是聖經貫徹始終的真理。

<天地都要過去>

教會將變質並不僅於舊約的集會，新約的教會也是。事實是在終末之日，新約的教會會隨時間變質，往背教的方向改變，如下還用其他的表現方式記述。

馬太福音 24:35 天地都要過去，但我的話決不會廢去。

這裡基督的話語提到了天地。而天地是像上述所說教會的比喻。

而這話語是預言，天地-也就是教會會過去，這事跟基督的話語有關。也就是說，教會總有天不再信任基督的話語而將其逐出，都將過去，這說的是神的話語被背信的時候會到來。

這裡預言出而這背信的結果就是教會將過去，被消滅。

教會裡神的話語將不再，視其為亡，那結果是教會將被消滅？

或許有人說這太誇張了。

但在這有其他的表現。請看以下的話語。

啟示錄 6:14 天隱退了，像書被捲起來一樣；山嶺和海島都從原處移去了。

這裡用天比喻教會，說其將消失。

那理由就是暗示出像是卷軸。卷軸(biblion)也就是在說聖經。也就是說不管怎樣虔誠的教會，當否定聖經的話語、跟基督的話語時、那教會就要過去，暗示要被消滅。

「山嶺和海島」也是指著教會。預言那日「山嶺和海島都從原處移去了。」。也就是說，教會本來該有地位、場所被移去、被俗化、比喻將會陷入罪裡。這事已在現實中被實現了。

比如說，本來教會裡是非常避諱同性戀愛的。

因為聖經裡有提出嚴重的警告。

但從美國開始，在教會公開承認同性戀，也當同性婚禮上的牧師。就是這樣教會在急速的變質。的確「山嶺和海島都從原處移去了。」之日要來到，全部的教會會從原本的位置給移除了。

<背教>

或許有人聽到教會在終末之日將變質，像舊衣那樣被移去會提出反對意見。

但是，帖撒羅尼迦後書裡終末之日教會會發生背教的事情被明確地記錄下來。同下。

帖撒羅尼迦後書

2:3 不要讓人用任何方法迷惑了你們，因為主的日子來到以前，必定有背道的事，並且那不法的人，就是那沉淪之子，必定顯露出來。

這裡明確說出必定有背道的事發生。在終末之日教會將變質以致最後陷入背教的局面，這是令人惋惜的事，但聖經不斷警告著。

<神的義怒向背教的教會制裁>

對背教了的教會，在世界的終末裡神將降下義怒，這就是終末預言的核心警告。

路加福音

21:20 【預言耶路撒冷被毀（太24:15-21、可13:14-19）】當你們看見耶路撒冷被軍隊圍困的時候，就知道它荒涼的日子近了。

21:21 那時，住在猶太的，應該逃到山上；住在城裏的，要離開；住在鄉下的，不要進城。

21:22 因為這是報應的日子，使經上的一切話都得應驗。

21:23 當那些日子，懷孕的和乳養孩子的有禍了！因為大災難要臨到這地，烈怒要臨到這民。

這預言是雙重預言。也就是說，將在主初降臨之日發生，以及在終末之日也會再次發生。

在主初降臨之後這預言成真了。

也就是說，耶路撒冷在西曆70年被羅馬的軍隊給包圍而滅亡。

而耶路撒冷之所以會被滅的理由是來自神的義怒。抓捕神的獨生子-基督並判下死罪，釘上十字架後奪取性命。神的義怒大大降在這些舊約時神的子民身上，就在那日爆發開來。

「因為這是報應的日子，使經上的一切話都得應驗。」同這話語所說，那日是來自神的報應的日子。

雖說這是主初降臨之日的事，但這也是終末時會發生的雛形。再臨之日也會同樣上演，神的義怒將臨下。

也就是說終末之日那基督的十字架會再現，新約的神的子民的背教也會再現。以下啟示錄裡預言了那背教跟十字架之日。

啟示錄

11:8 他們的屍首要倒在大城裏的街道上。這城按著寓意叫所多瑪，又叫埃及，就是他們的主被釘十字架的地方。

這裡說：終末之日背教的教會將索多瑪化、跟埃及化。預言出十字架會再現。

索多瑪是個因同性戀而聞名的城，現在積極認同同性戀跟同婚的教會在神的面前都可稱為索多瑪。

對於這些背教的教會，那日會有嚴厲的神的義怒降臨吧。到了那日我們該怎麼辦呢？以下的話語就是對於那日的提示。

路加福音

21:21 那時，在猶太的應當逃到山上，在城裏的應當出來，在鄉下的不要進城，

要讓我們從索多瑪化、埃及化的城(背教的教會)出來，別被那罪給捲入進去是重要的。
那日，從索多瑪逃往山上得以保命的羅得是我們的典範跟指標。

—完—



從索多瑪逃往山上的羅得

體悟時代:「輕視耶穌的世代」 H.F

約翰福音

14:6 耶穌對他說：「我就是道路、真理、生命，如果不是藉著我，沒有人能到父那裏去。

主耶穌說自己就是真理也是生命，只能藉著主耶穌才能得救。

除耶穌之外沒有救贖。

為了能被救，全人類需要耶穌，因著耶穌的宣教命令開始很多主的子民們向世界宣傳福音。

對基督徒來說，主耶穌的存在很重要，視為真理也是理所當然。

但現在的時代又是如何呢？

在英國，為了避免破壞跟基督徒以外的感情，宗教教育的文本把B C跟A D這樣的歷史用語給刪除的學校也變多了。

傳統的用語BC是Before Christ而AD是Anno Domini(就是「基督紀年」的意思)，改成BCE-Before Common Era或是CE-Common Era。(2017年10月4日CHRISTIAN NEWS。)

說英國的基督教國有很多教會。但在英國的學校裡的教育，卻捨棄了BC跟AD。

說是為了不傷害其他宗教的感情而刪去關於基督的用詞。

一樣是基督教國的美國又是如何？

在過幾個月就是聖誕節了，美國以前有許多店家會用『Merry Christmas』來裝飾。

但是現在今卻不常看到『Merry Christmas』的文眼了，店裡的店員也不是用『Merry Christmas』來打招呼，而是喊『Happy Holidays』と。

雖有送賀卡跟聖誕卡片的習慣，但現在已用Season's Greetings跟佳節快樂「Happy Holidays」來取代聖誕快樂「Merry Christmas」。

在美國political correctness(政治正確: 意旨語言的表達跟用詞沒有包含人種・民族・宗教・性差別等等的的偏見)這樣的概念正在擴散。

若使用『Merry Christmas』就意涵著推崇著特定宗教的儀式，這樣有危害他人精神(宗教)自由之慮。
這樣的思考方式慢慢變成主流。在美國，以顧全其他宗教為名義來消抹耶穌的名。

被稱為基督教國的英國或美國，也特意實行人權主義的名義來讓基督的存在消亡。

在天主教裡，離2017年相差為100年前，在葡萄牙的法蒂瑪有人目擊到出現聖母，而後來的天主教教會·羅馬教廷公認這一系列現象，把5月13日視為法蒂瑪聖母出現紀念日。

2017年5月13日，方濟各教皇在法蒂瑪聖母出現地慶祝100周年跟巡禮，同一天在日本也有法蒂瑪的紀念彌撒。

聚焦不在耶穌而是聖母瑪利亞正是天主教的信仰。比起耶穌，獻上禱告的重心放在瑪利亞上。

天主教輕視耶穌，對瑪利亞的詮釋則是聖經裡沒說過的。

羅馬教皇方濟各在2015年N Y曼哈頓的聖派翠克大教堂裡提到了與其他宗教融合的世界教會主義概念的「Chrislam」時，不是呼求耶穌之名而是取伊斯蘭教對神的呼喚「慈悲全能的神」來祈禱，此事也被大眾所知。

以上只是其中的一些範例而已，在天主教裡，可以明確知道主耶穌是不被重視的。

新教是在500年前從天主教分歧出來的。天主教跟新教的信仰是本是衝突的那現在又如何呢？

今年是馬丁路德的宗教改革500年紀念，世界各地都有紀念典禮。

在此，世界教會主義意識的活動在多處被舉行。跟本該分道揚鑣的天主教一起舉行活動，這在日本也是如此。基督教的指導者們，往後不會說「唯有耶穌·基督」而是不跟其他宗教對立並共生，以世界教會主義為本互相理解包容。

現況已經不是去追求真理跟主耶穌了，而是用人類得到的見解去互相承認宗教間的不同，不去對立而是要求協調，世界教會主義的意識流入基督教會當中壯大。

說唯有耶穌是救世主這真理的話是引起紛爭的開端而不去提。

不如說追求真理跟強調耶穌的話，會被當作是擾亂和平的極端分子。這簡直就可以說是輕視耶穌的時代已經開始了不是嗎？

耶穌說：「你們為我的名，要被眾人恨惡，然而堅忍到底的必然得救。」(馬太福音 10：22)。

像主所說，堅守到最後仍為了真理而強調耶穌的名的人，要被人恨惡。

我們必須知曉頓悟到這樣的事情正一步步逼近。

—完—



基督教跟伊斯蘭教合的融合：Chrislam